3)

n

(<)
—

Corso di Laurea in Informatica — Universita di Ferrara
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Trovare sup(A) e inf(A).

Studiare la seguente funzione

flz) = V4 + 3z —z? -2z

determinando tutte le proprieta (esistenza, segno, crescenza/decrescenza, convessita/concavita, . .

disegnarne il grafico.

Calcolare i1 seguenti integrali, esplicitando tutti i passaggi:
g 2
(a) / x? cos(2x)dx (b) /\f 12 +4x + 6dx
0 0.

Risolvere la seguente equazione differenziale:

y'(2) — 4y (z) + dy(z) = 2%e*

Risolvere il seguente problema ai valori iniziali:

dove y(x) # 1.
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